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Aufgabe 2: Scheibenwischer

Aufgabenstellung:
· Ein Wort im Satz fehlt
· Mehrere Wörter im Satz fehlen
· Satzanfänge mit dem passenden Satzende ergänzen

Lernziele:
· Wörter genau und flüssig lesen

Hinweise:
· Diese Aufgabe lässt sich mit anderen Textbeispielen auch als Vorbereitung in einer Gruppenarbeit lösen.
· Auch die Herstellung solcher Übungen durch die Lernenden ist möglich (gegenseitige Kontrolle).

Bezug zum Lehrplan 21:
· D.2.A.1.b »2 (1. Zyklus): Die Schülerinnen und Schüler können kurze Sätze langsam erlesen. 
Direktlink: http://v-ef.lehrplan.ch/1013CZsemAvXERnhFxuNRzuwpw2KTRC64 
· D.2.A.1.c »2 (1. Zyklus): Die Schülerinnen und Schüler können kurze Texte, deren Thema vertraut ist, laut oder still lesen.
Direktlink: http://v-ef.lehrplan.ch/101ZLx32K9SDkbN4DqYBZrLsTetaGk8vU 
· [bookmark: _GoBack]D.2.B.1.b »1 (1. Zyklus): Die Schülerinnen und Schüler können kurze Sätze zu einem Sachthema mit Bild-Unterstützung oder unter Anleitung verstehen.
Direktlink: http://v-ef.lehrplan.ch/1016TpxaaKrs4GdLGawpy54W7MnWPJqZk 
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